

帮侬忙

与民分忧 为民解难

24小时热线

962555

投诉吧

楼顶平台搭厨房 生火做饭存隐患

诉烦恼

投诉人：嘉禾阳光城居民

近日，多位家住九亭镇嘉禾阳光城小区居民向本报记者反映，自家单元楼旁一家宾馆，私自在商铺楼顶平台搭建一间彩钢板房，用作厨房。每天，炒菜做饭的油烟全飘到家里，让他们没法过安生日子。居民们希望能够有一个宜居的生活环境。

去调查

“最近家里经常会飘进来一股浓重的油烟气，一开始找不到是从哪里飘过来的。”家住九亭镇嘉禾阳光城小区居民于先生告诉记者，经过居民们多日的“排摸”，他们终于发现，在自己家楼旁，有一家宾馆私自 在平台搭建了一个“厨房”。

“每天晚上，厨房里生火做饭飘出的油烟味让我们居民都没办法开窗户！”于先生表示，他和邻居都深受其扰。于先生还说，这个建在平台上的“违建厨房”，长期疏于管理，存在大量的消防和电力安全隐患。

记者从九亭镇城管执法中队了解到，接到群众投诉后，执法队员立即前往现场勘察，在该商务楼顶发现一间彩钢板结构房屋，约10余平方米。这间彩钢板结构的房屋，不仅被当做厨房使用，违建房屋内还存在私拉乱接电线，液化气钢瓶乱堆放等现象，安全隐患极大。

有结果

九亭镇城管执法中队队员顾雯琦与居委会工作人员一同，上门约谈了该宾馆的负责人。该负责人表示，在楼顶违法搭建厨房是为了解决员工就餐。执法队员告知其违法事实及违法后果，并开具《限期拆除违法建筑通知书》。该负责人认识到了自身错误，同意配合城管部门拆除违建。

本报记者 徐驰

回音壁

违建“咖啡店”移除

5月28日，本报报道了漕河泾开发区松江园区内，有人侵占绿化，搭建违法建筑用于开设“咖啡厅”。近日，记者获悉，城管部门已将违建移除，后续还将恢复绿化，还绿于民。

九亭镇城管执法中队队员沈海峰告诉记者，日前，城管部门联合镇大联动、依法用地办、派出所等多门，对该处集装箱改建的咖啡店开展了拆违整治。后期，城管还将配合相关部门补种绿化，还绿于民。

沈海峰表示，下一步，中队将继续加强对辖区内违建整治工作的精细化管理，持续加大对违建的严查严控和严管力度，努力为市民们营造一个整洁优美、和谐有序的环境。

本报记者 徐驰